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Tájékoztató a 2006. évi önkormányzati
választásról

A település polgármestere Pálfi János független jelölt,
246 szavazattal (100 %).

A képviselő testület összetétele:

Aktuális hírek
A  képviselőtestület  szeptember  27-i  ülésén  döntött
arról,  hogy idén  újra  meghirdeti  a  Bursa  Hungarica
pályázatot, melynek  keretében  a  tehetséges  és
rászoruló  szálkai,  felsőoktatásban  résztvevő  diákokat
támogatni  kívánja.  Idén  a  rászorultság  számításának
mértékében  változtattunk,  mely  többeknek  adhat
lehetőséget  a  pályázat  igénybevételére.  A  részletes
információkról  és  a  kitöltendő  nyomtatványokról  a
Hivatalban lehet érdeklődni.
A  pályázat  beadási  határideje  2006.  november  2.
Minden pályázó  2006.december  5-ig értesítést  kap az
önkormányzat döntéséről és annak indokairól.    

Tájékoztató a település vízellátásáról
 Az  elmúlt  napokban  levelet  kapott  a  település
lakossága  Vágvölgyi  Lászlótól,  melyben  a
település  vízellátásáról  szól.  A  leírtak  nagyban
helytállóak, de…………………………………... 
 A  település  jelenleg  két  mélyfúrású  (200  m)
kúttal rendelkezik, melyek egyikét az idén tudtuk
100 %-os pályázati pénzből  megjavíttatni,  éppen
Vágvölgyi  László  hatékony  és  szakszerű
közreműködésével. Az elmúlt években a Petőfi és
Napfény  utcai  tároló  tartály  vízszintszabályozó
rendszerét oldottuk meg, amelynek következtében
a víz pangása megszűnt. A jelenlegi ivóvíz ugyan
nem  Szentkirályi  minőségű,  de  mindenféle
ÁNTSZ  által  előírt  paraméternek  megfelel.  A
település  ivóvízellátása  tehát  jelenleg
biztonsággal, tartalékolva megoldott.  A levélben
leírt  próbakút  fúrására  saját  költségére  és
elkötelezettség nélkül kapott engedélyt Vágvölgyi
László  a  terület  tulajdonosától  és  az
Önkormányzattól.  Az  új  kút  tervezése  és
megvalósítása  a  településnek  10  millió  Ft
nagyságrendű kiadást  okozna,  melyre a jelenlegi
helyzetben megítélésünk szerint nincs szükség. 

Jelölt neve Jelölő
szervezet(ek)

Kapott
szavazat %

Csernik József FÜGGETLEN 165 17,46
Greiling Mihály FÜGGETLEN 138 14,60
Heidt János FÜGGETLEN 137 14,50
Majkut Gyula FÜGGETLEN 192 20,32
Dr. Sudár Zsolt FÜGGETLEN 192 20,32

Szálkai Német kisebbségi önkormányzat összetétele:

Jelölt neve Jelölő
szervezet(ek)

Kapott
szavazat %

Orbán Jánosné TM-i Német Ö. Sz 56 21,54
Pappert József TM-i Német Ö. Sz 48 18,46
Nagyné Teleki Éva TM-i Német Ö. Sz 46 17,69
Herner Gáborné TM-i Német Ö. Sz 45 17,31
Iselstőger Lajosné TM-i Német Ö. Sz 50 19,23

A Polgármester és a képviselők kifejezik köszönetüket
minden  szálkai  állampolgárnak  aki,  részvételével  és
támogató  szavazatával  elősegítette  az  új  testület
megválasztását.  Köszönjük  a  bizalmat  és  az
elkövetkezendő években is  ugyanazzal a lelkesedéssel
és a településért  érzett  felelősséggel fogjuk végezni  a
munkánkat  mint  eddig,  vagy  még  jobban.  Az
elkövetkezendő  évek  során  az  a  célunk,  hogy  a
településen  minden  olyan  fejlesztést  megvalósítsunk,
amelyről úgy gondoljuk szüksége van a közösségnek és
a falu jövőjéhez elengedhetetlen.. 
Ehhez  azonban  Önökre  és  az  Önök  támogatására  is
szükségünk  van,  hogy  ötleteikkel,  jobbító
szándékaikkal  és  segítő  kritikájukkal  segítsék  a
munkánkat. 
Az  elmúlt  ciklusban  a  testület  teljesen  ingyenesen
végezte  a  munkáját,  semmiféle  díjazásban    nem
részesült,  mert  úgy  véltük,  hogy  minden  fillérre
szüksége van településnek. 
A  jövőben  sem  kívánunk  díjazást  felvenni,  és  teljes
erőnkkel  azon  leszünk,  hogy  nagyobb,  látványosabb
fejlődést  valósítsunk  meg  Szálkán.  Egyben kérjük  az
Önök további támogatását, hogy még szebb és élhetőbb
legyen a településünk.  


